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ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ: Μεταθέτει ns ευθύνες στους δημοτικούς άρχοντες / Περιοδεία Σημίτη

Στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 
ρίχνει... τα «φρούτα»
Κι ενώ ο πρωθυπουργός περιοδεύει Παρασκευή και Σάββατο στις 
«εύφλεκτες» περιοχές της Ημαθίας και της Πέλλας, ο υπουργός Τύπου 
επιχείρησε χθες να ελαχιστοποιήσει τις εντυπώσεις που έχουν 
δημιουργηθεί γύρω από την υπόθεση «φρουτάκια», μετακυλίοντας το 
«μπαλάκι» των ευθυνών στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Tns Novns Καραγιάννη

Σιην κυβερνητική επιτροπή, που 
θα συγκληθεί αύριο Πέμπτη, ανα
μένεται να αποσαφηνιστούν οι προ
θέσεις ms κυβέρνησης γύρω από 
την υπόθεση του παράνομου τζό
γου. Μέχρι χθες πάντως στο γρα
φείο του γενικού γραμματέα του υ- 
πουργικοΰ συμβουλίου Σ. Κοσμί- 
δη δεν είχαν κατατεθεί οΓπροιάοεις 
των υπουργών που προ δεκαημέ
ρου είχε ορίσει ο κ. Σημίτης ως αρ
μοδίους να διαχειριστούν το θέμα. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, η γενι
κή κατεύθυνση είναι η αυστηρο- 
ποίηση των μέτρων ελέγχου, προ- 
κειμένου και όπου αυτό είναι δυ
νατό να καταστεί απαγορευτικός ο 
τζόγος. Στο αμέσως προσεχές διά
στημα άλλωστε η κυβέρνηση προ
σανατολίζεται να ξεκινήσει κα- 
μπάνια για το γενικό θέμα ms δια- 
φθορά5 στο Δημόσιο. Μία πρότα

ση που είχε κατατεθεί σε προη
γούμενη συνεδρίαση του υπουργικού 
συμβουλίου από την υπουργό 
ΠΕΧΩΔΕ Β. Παπανδρέου και προ- 
κειμένου να ενεργοποιηθούν και οι 
πολίτες στην κατεύθυνση ms αντι
μετώπισης ms διαφθοράς.

Παρενέργειες
Σε ό,π αφορά πάντως το ειδικό

τερο θέμα με τα «φρουτάκια» και τις 
πολιτικές παρενέργειες που πυρο
δοτεί, ο υπουργός Τύπου, που κά
λυψε για μία ακόμα φορά τον υ
πουργό Μακεδονίας - Θράκης Γ. 
Πασχαλίδη, επιχείρησε να μετα
θέσει us ευθύνες για την ανεμπό
διστη λειτουργία τους στο επίπεδο 
ms Tonnms Αυτοδιοίκησης. «Ο κ. 
Πασχαλίδη5 είναι υπουργός, συ
νεχίζει επομένως να έχει την ε
μπιστοσύνη του πρωθυπουργού και 
βεβαίως θα είναι στο κυβερνητικό 
κλιμάκιο που θα επισκεφθεί την 

Παρασκευή και το Σάββατο tous 
νομούς Ημαθίας και Πέλλας», δή
λωσε ο κ. Πρωτόπαπας σε ερώτη
ση αν ο υπουργός Μακεδονίας - Θρά
κης συνεχίζει να έχει την εμπιστο
σύνη του πρωθυπουργού.

Απαντώντας σε ερώτηση γύρω α
πό mv εμπλοκή υπουργών στην υ
πόθεση του παράνομου τζόγου, ο 
κ. Πρωτόπαπας αναφέρθηκε σε σε
νάριο μέσω του οποίου επιχειρεί- 
ται, όπως είπε, να εμπλακεί η κυ
βέρνηση.

«Δεν υπάρχει σε τίποτα απόδει
ξη εμπλοκής υπουργού σε θέματα 
παράνομου τζόγου, θα πρέπει να 
προσέχουμε όταν εκτοξεύουμε γε- 
νικόλογες αναφορές. Από την άλ
λη πλευρά», πρόσθεσε ο υπουργός 
Τύπου, «υπάρχει σαφής αδράνεια 
μίας σειράς δημοπκών αρχόντων που 
ανήκαν τουλάχιστον οι δύο τελευ
ταίες περιπτώσεις Γιαννιτσών και 
Πάτρας στη Νέα Δημοκρατία, αυ
τοί που βιάζονται να κατηγορήσουν 
το ΠΑΣΟΚ για εμπλοκή σε τέτοια 
ζητήματα θα πρέπει να σκεφτούν 
ότι αυτοί που είχαν m δυνατότητα 
να δίνουν ή να αποσύρουν us ά- 
δειε$ είχαν εκλεγεί κάτω από τη 
σημαία άλλου κόμματος». Ο κ. Πρω-

Ο υπουργός Τύπου για να καλύψει για μία ακόμη φορά τον υπουρ
γό Μακεδονίας - Θράκης Γ. Πασχαλίδη, επιχείρησε να μεταθέσει 
πς ευθύνες στο επίπεδο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

τόπαπας απέφυγε να προσδιορίσει 
τα μέτρα που θα πάρει η κυβέρνη
ση για την πρόληψη κι αποτελε
σματική αντιμετώπιση του παρά
νομου τζόγου, επικαλούμενος τη συ
νεδρίαση της κυβερνητικής επι
τροπής.

Σύσκεψη
Σήμερα στο Μέγαρο Μαξίμου 

πραγματοποιείται πάντως ευρεία 
κυβερνητική και κομματική σύ
σκεψη με αντικείμενο mv περιοδεία 
του πρωθυπουργού στους νομούς 
Ημαθίας και Πέλλας και στην ο

ποία αναμένεται να μετέχει και ο κ. 
Πασχαλίδης. Ομως πληροφορίες 
αναφέρουν ότι το κλίμα στις νο
μαρχιακές οργανώσεις του ΠΑΣΟΚ 
στην περιοχή είναι εκρηκτικό, κα
θώς εκδηλώνονται ήδη και διαφο
ροποιήσεις από mv επίσημη γραμ
μή.

Ενδεικτική θεωρείται μάλιστα η 
κοινή ανακοίνωση 8 μελών της νο
μαρχιακής επιτροπής του ΠΑΣΟΚ 
στην Πέλλα, που κινήθηκε στον α
ντίποδα ms πλειοψηφία5 που πα
ρείχε πλήρη κάλυψη στον υπουρ
γό Μακεδονίαβ - Θράκη5.


